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A program időpontja: 2025. 05. 26-27. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület   

Résztvevők száma: 15 fő 

 

2025. május 26-án és 27-én a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület tagjai 

látogattak el hozzánk Kiscsőszre. Nagy öröm volt számunkra, hogy ilyen sok elkötelezett 

szakember szánta idejét a közösségépítés és közművelődés fejlesztésének közös ügyére. 

A vendégek hétfő délelőtt 10.30-ig érkeztek meg Kiscsőszre, ahol Kovács Norbert, Cimbi és 

felesége, Gaschler Beáta fogadta őket. A program egy közös településbejárással kezdődött, ahol 

bemutatásra kerültek az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola és 

Kiscsősz közösségi terei, fejlesztései. 

Ezután az Egyesület (Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület) elnöke, Dr. 

Baloghné Uracs Marianna ismertette a következő három évre szóló szakmai elképzeléseket, 

célokat. A bemutatott stratégia hosszú távon szeretné megerősíteni a közösségi művelődést, az 

együttműködések rendszerét és az utánpótlás-nevelést is. 

A közös ebédet követően megkezdődött a munkacsoportos tervezőmunka. A résztvevők három 

témakör mentén oszlottak csoportokra, és mindegyik csoport feladata az volt, hogy 

megfogalmazza a következő három évre vonatkozó célokat, valamint megtervezze az első év 

konkrét programjait és azok ütemezését. 

Munkacsoportok: 

Mentorálás munkacsoport 

A csoport tagjai: Neveda Amália, Pető Lilla, Angyal László, Józsa Kata, Kiss Andrea, Bodor 

Anita 

A csoport fő célja egy olyan szakmai mentorhálózat kialakítása, amely támogatja a 

közösségépítő szakembereket a pályájuk különböző szakaszaiban. Terveztek képzéseket, 

műhelymunkákat, és szeretnének egy módszertani segédletet is kidolgozni a mentorálás 

gyakorlatához. 

Látópont munkacsoport 

A csoport tagjai: Fróna Kata, Jantyik Zsolt, Cimbi, Uracs Marianna 

Ez a csoport olyan helyszíneket kíván kijelölni és bemutatni, amelyek jó példái a közösségi 

művelődésnek, innovatív megoldásokat alkalmaznak, és mások számára is inspirálóak 



lehetnek. Céljuk, hogy ezek a Látópontok országos szinten is bemutatásra kerüljenek szakmai 

programok, tanulmányutak, dokumentációk révén. 

Ifjúság/Külhoni munkacsoportok 

A csoport tagjai: Sz. Lőrincz Nóra, Sutus Áron, Győrffy Anikó 

Ez a munkacsoport az ifjúság megszólítására és a külhoni magyar közösségekkel való 

kapcsolattartásra, együttműködésre összpontosított. Kiemelt céljuk a fiatal generáció bevonása 

a közösségi életbe, valamint olyan programok kialakítása, amelyek a külhoni magyar 

szervezetekkel való együttműködést erősítik. 

A délután végén minden munkacsoport bemutatta a terveit, majd egy kötetlen vacsora és baráti 

beszélgetés zárta a napot. 

A második nap délelőttjén közösen dolgoztak tovább a munkacsoportok a már az előző napon 

ismertetett, kidolgozott terveken. Az volt a cél, hogy a különböző témák mentén született 

elképzeléseket összehangolják, megtalálják a kapcsolódási pontokat, és egységes hároméves 

stratégiai tervet alkossunk. Emellett elkészült az első évre vonatkozó részletes éves terv is. 

A találkozó végére kirajzolódott egy átgondolt, közösen megfogalmazott szakmai irány, 

amelyre a következő évek fejlesztései épülhetnek. A két nap alatt nemcsak hatékony 

munkavégzésre, hanem tartalmas emberi kapcsolódásokra is sor került. 

Köszönjük mindenkinek a részvételt és a lelkes munkát! 

  



  

 

  

 


